
 

 

  بسمه تعالي

مشگين شهرآموزش و پرورش   

 شنبه دو    95/ 10 /  6            :تاريخ  فرهاديان  شاهد   :دولتي  دبستان       سومفصل            رياضي  سوالات امتحاني درس:

  آموزگار :  نعمتي راد                 دقيقه    60  :زمان                                                       3ششمكلاس                                             نام خانوادگي:-نام

  @mn1767شمي هاي مشگين شهرش      به گيتي به از راستي پيشه نيست.  رديف
 

   نيست؟ برابر بقيه با عدد كدام  - الف  

   ۝ 03/0) د                           0۝/ 300)ج                          ۝ 0300/0) ب                         ۝ 030/0)  الف                   

 كسر اعشاري شكل - ب  1
17

125
  است؟ كدام   

 

   0136/0۝) د                        ۝ 068/0) ج                       ۝ 136/0) ب                     ۝ 68/0) الف                

بنويسيد. را زير عبارتهاي پاسخ محور كمك به       

  

  

                       =7/1+3/2      
 

2  
  

 

                           =4/1-7/3   

)          >=  <. (  كنيد مقايسه      

  29/2  ۝  3 /2                                            5 2/1 ۝ 53/0                                 8901/0 ۝ 0 89/0  

 

 

  :بنويسيد گسترده صورت به را اعشاري عددهاي  ب:  

                                                                           =149/8                                                                                      =17/6  

 

3  

  

  آوريد دست به را زير عبارتهاي حاصل   ج:

                     =100  ×333/3                                =10  ÷9/5                              =100  ÷3657                                   =1000  ×21/23

    

      

 

  :كنيد تا حد امكان ساده  نوشته و كسر بصورت را اعشاري د:  عددهاي   

                             =75/6                               =0200/24                                    =2/4                                                    =50/12    

 

                            

     

 

          ؟ بخرد بايد سيم ند مترچ  او.  دارد نياز متر سانتي  89   و   متر 1 /35 طولهاي به سيم تكهّ دو به كار برق يك  
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  ×10-0/1 (4/7-3/5) = :دهيد انجام را زير هاي محاسبه  الف:                              

0/05×0/4 =         ÷4/8 12=      
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  : آوريد دست به را زير عبارتهاي صلحا ب:

0/35÷0/07 =
           0/256×100=    2/0248×1000=

 
25÷1000=
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) رقم اعشار 2تا  (       است؟ متر ميلي چند دفتر اين برگ يك ضخامت.  است متر ميلي 12 ، برگي  400  دفتر يك ضخامت  

                     

 

    

    

 ، دور  بزند 30 متر است. اگر چرخ بزرگ در هر دقيقه  28/1متر و محيط چرخ بزرگ  آن  64/0محيط چرخ كوچك يك  وسيله   

  چرخ كوچك چند دور  مي چرخد؟
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   . كنيد مشخص را اصلي   قسمت خارج    و مانده باقي  و داده ادامه قسمت خارج در  اعشار رقم دو  تا  را زير تقسيم  
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 44/5 6/2  

  

  

  

   

 

 

 

 

 

   بازخورد :  

قابل قبول      آموزش به نياز   خوب                               خيلي خوب                        
 

    

     

    

 mn1767@                         نعمتي راد                                              سربلند و پيروز باشيد          
 


